

1 dana



od 237,57 €

## Program putovanja:

S azijskom elegancijom, spa centrom iz snova i odličnom kulinarskom ponudom, hotel je savršen za one koji na odmoru traže mir.

### SPORTOVI NA VODI I GOLF:


Za sve one koji stavljaju naglasak na sportove na vodi bit će oduševljeni raznolikošću otoka.

Jedrenje, surfanje na vjetru, skijanje na vodi... Za početnike u surfanju najpogodnije se sjeverna i zapadna obala jer je manje vjetrovito. Surferi s više iskustva više vole južnu i istočnu obalu jer tokom cijele godine puše povjetarac. Zbog uvjeta vjetra pogodni su mjeseci od svibnja do rujna. Za ljubitelje ronjenja preporuča se sjever i sjeverozapad otoka.

Mauricijus također ima bogatu ponudu za strastvene golfere.

### OBITELJSKI ODMOR:

Mauricijus je destinacija prilagođena djeci. Većina hotela raspolaže nadgledanim i dobro opremljenim mini klubovima s raznovrsnom ponudom.

 Cijena 1 noćenja u ovom hotelu kreće se **od 1.790 kn** po osobi s uslugom polupansiona (ovisno o datumu putovanja)

## Mogućnosti plaćanja



**ODGOVORNI ORGANIZATOR:**

062

## Često postavljena pitanja

### **Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?**

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

### **Mogućnosti plaćanja**

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnicu)

## Slike

